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ATA Nº 040 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª  LEGISLATURA DA
CÂMARA  MUNICIPAL  DE  MORRO  REDONDO  –  RS,  EM
27.10.2015.

Aos vinte e sete (27) dias do mês de outubro do ano de dois mil e quinze
(2015), às nove horas e trinta e quatro minutos (9h34min.), reuniram-se nas
dependências  da  Câmara  Municipal  de  Morro  Redondo,  em  Sessão
Ordinária, os senhores Vereadores Lauro Rodrigues, Claudio Luiz Klumb,
Anderson  da  Rocha  Güths,  Zelodir  Ataíde  Novack,   Neri  Leal,   Jorge
Laudenir  Vergara  de  Ávila,  Angelica  Boettge  dos  Santos  Milech,  Silvia
Augusta  Wahast  Islabão e  Claudio Antônio Melo  da Silva.  Constatando
número legal  de Vereadores inscritos no livro de presença,  o Presidente
Vereador Claudio Luiz Klumb abre os trabalhos e solicita para que a 1ª
Secretária Vereadora Angelica dos Santos Milech proceda na leitura da ata
da última Sessão Ordinária,  a qual  discutida e votada,  foi  aprovada por
unanimidade.  RESUMO  DE  EXPEDIENTE: SECRETARIA
MUNICIPAL  DA  SAÚDE  E  ASSISTÊNCIA  SOCIAL  –  Solicita  o
agendamento para o dia 27 de outubro, para apresentação do Relatório de
Gestão  –  Anexo  II  (Financeiro),  referente  ao  2  º  Quadrimestre/2015
(período entre 01 de maio de 2015 à 31 de agosto de 2015); PREFEITURA
MUNICIPAL DE MORRO  REDONDO –  Encaminha  o  Projeto  de  Lei
nº56/2015  que  “ALTERA  A  LEI  Nº  1.602/2010,  A  QUAL  ‘CRIA
EMPREGOS PÚBLICOS DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE E
DÁ  OUTRAS  PROVIÊNCIAS’”.  O  Presidente  encaminha  para  as
Comissões  Técnicas,  o  Projeto  constante  no  Resumo  de  Expediente.
GRANDE  EXPEDIENTE: Para  este  espaço  inscreveu-se  a  Vereadora
Silvia Islabão e fez um breve relato sobre os trabalhos da Comissão de
Educação, Saúde e Meio Ambiente- CESMA, da qual é integrante. Diz que
a  CESMA  está  atuante,  realizando  várias  reuniões  individuais  com
integrantes  da  área  da  educação,  da  saúde  e  com  o  senhor  Prefeito
Municipal. Destaca que no decorrer da última semana uma delas foi sobre o
andamento das obras da Escola Alberto Cunha e na oportunidade estiveram
presentes,  integrantes  do  Círculo  de  Pais  e  Mestres-CPM e  Direção  da
Escola,  a  Secretária  Municipal  de  Educação,  o  senhor  Vice-Prefeito
Municipal e o Vereador Anderson Guths. Mantiveram contato também com
o responsável  pela  empreiteira  da  obra.  Após discussão  concluíram que
terão que solicitar mais documentação ao Executivo, incluindo os laudos
técnicos do engenheiro. A Vereadora ressalta que todos os colegas podem
participar  das  reuniões  da  Comissão  e  lembra  que  no  dia  quatro  de
novembro  acontecerá  a  reunião  do  Conselho  de  Educação  e  acha
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fundamental  a  presença  dos  Vereadores.  ORDEM  DO  DIA:
INDICAÇÃO:  -  VEREADORA  ANGELICA  MILECH:  Indica  ao
Executivo Municipal que através do Departamento de Vigilância Sanitária
em Saúde,  seja  estudada  a  possibilidade  de  convênio  entre  a  Prefeitura
Municipal e alguma Clínica Veterinária do município ou da região, para
que seja feita a esterilização em cães e gatos do município, em especial aos
animais de rua, os chamados “sem dono”. Discutida e votada, a indicação
foi aprovada por unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e nada
mais a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima
Sessão Ordinária a realizar-se no dia três de novembro, às nove horas e
trinta  minutos  (9h:30min.)  e  encerra  a  presente  às  dez  horas  e  quatro
minutos  (10h:04min.).  E,  para que conste,  lavrou-se a  presente  Ata que
após lida e aprovada, será devidamente assinada por mim Secretária, bem
como pelo Presidente desta Casa Legislativa. _________________

            Presidente                                                          Secretária


